


PESQUISA DE OPINIÃO ELEITORAL

Manaus/AM
Janeiro 2024



Metodologia

• a – AM 07226/2024
• b - Número de entrevistas: 800
• c - Confiabilidade: 95%
• d - Margem de Erro: 4 % 
• E – Coleta de Dados: 29 a 31 de Janeiro de 2024



Votação Espontânea

17

7

3

2

1

1

2

7

60

David Almeida

Amom Mandel

Coronel Menezes

Capitão Alberto Neto

Anne Moura

José Ricardo

Outros

Branco / Nulo

NS / NR



Votação Estimulada

39

16

12

6

3

2

2

1

1

8

10

David Almeida

Amom Mandel

Coronel Menezes

Capitão Alberto Neto

Anne Moura

José Ricardo

Roberto Cidade

Sinésio Campos

Wilker Barreto

Branco / Nulo

NS / NR



Rejeição Estimulada

15

14

10

7

7

6

5

5

4

9

16

2

David Almeida

Coronel Menezes

Capitão Alberto Neto

Amom Mandel

Roberto Cidade

Anne Moura

José Ricardo

Sinésio Campos

Wilker Barreto

Rejeito todos

Não rejeito nenhum

NS / NR



Avaliação Administração do Prefeito

45

31

22

2

Ótima / Boa

Regular

Ruim / Péssima

NS / NR



Avaliação da Saúde na atual gestão do prefeito 
David Almeida

39

37

17

7

Ótima / Boa

Regular

Ruim / Péssima

NS / NR



Avaliação da Educação na atual gestão do prefeito 
David Almeida

39

34

18

9

Ótima / Boa

Regular

Ruim / Péssima

NS / NR



Avaliação da Segurança Pública na atual gestão do 
prefeito David Almeida

37

34

25

4

Ótima / Boa

Regular

Ruim / Péssima

NS / NR



Avaliação Administração do Governador

35

32

30

3

Ótima / Boa

Regular

Ruim / Péssima

NS / NR



Avaliação da Saúde na atual gestão do governador 
Wilson Lima

26

49

15

10

Ótima / Boa

Regular

Ruim / Péssima

NS / NR



Avaliação da Educação na atual gestão do 
governador Wilson Lima

29

41

18

12

Ótima / Boa

Regular

Ruim / Péssima

NS / NR



Avaliação da Segurança Pública na atual gestão do 
governador Wilson Lima

29

40

26

5

Ótima / Boa

Regular

Ruim / Péssima

NS / NR


